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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دهــمسنجش 
)29/07/1401(  

  )دهـم( ادبيات و علوم انساني  

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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4و  3هاي  زينه
9درس، صفحه  

ساختار س

 

ات بر درآمد مي
←دعاوي ها و  ي
ضرر و بدهي س(ن 
  )18و

درصد در اختيا 
انده است و صو
هستند؛ پس بايد

  :ص شود

ط سهم سه نفر به

كنيم تا سهم هر ي

سهم ه     

گذاران  به سرمايه

ريزي  برنامه

سنجش د

ياز مردم در موا
  .رود مار مي

 كه در مسير تو

ش دوم، گز پرس
:لاعات تكميلي

 )17، صفحه  

قط يك بار ماليا
ود در برابر بدهي

داران  براي سهام
و 15، صفحات 

3نفر و  4ر  
سهام كل باقي ما

مانده ه صد باقي
م سه نفر مشخص

س

نفر تقسيم ك 3 بر 

  )16، صفحة 

دارد تا قوانيني

 مدير

    
 

 .رست است
كالاهاي مورد ني

شم هاي حرام به
كسب وكارهايي

  ... .خواري و 
كه در پاسخ به

اطلا. (است 2نة 
 .رست است

2درس : كميلي
 .رست است

فق(نافع مالياتي 
سئوليت نامحدو
سئوليت محدود

2درس : كميلي
 .رست است

 سهام در اختيار
3  درصد از سه

3ك اين   درص
موع ارزش سهم

آمده را دست د به

2درس : كميلي
 .رست است
ها ق  براي شركت

  ).ست است

 مدير اجرايي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
انبار كردن ك
كسب وكاره

طوركلي ك به
خ دادن، رانت

دقت كنيد ك
درست، گزين

در 1گزينه  .2

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
اطلاعات تك(

در 1گزينه  .2
من •
مس •
مس •

اطلاعات تك(
در 3گزينه  .2

4 درصد
پس فقط 
الكمساوي م

كنيم تا مجم

بايد عددحال 

اطلاعات تك(
در 1گزينه  .2

دولت) الف
ها درس گزينه

erv.ir

22

23

24

25

26



  
 

 

@sanjesheduc

ـه تناسـب     

  حسابداري
  :آيد ست مي

  درآمد = 
  آمد سالانه 

  هاي سالانه 
  قوق سالانه

 ر تجهيزات

  وليه سالانه
 ها  ع هزينه

  حسابداري
  :ضرب كنيم

   

قتصادي با 
ـكيل يـك    

تجـاري يـا   

ت تعـاوني    

 

  هاي سهم
  گذار مايه

ationgroup

تقسـيم سـود بـ

  .كت

سود ح =درآمد 
دست واحد كالا بههر 
رسيده فروش  به
, 25  درآ

 2 اجاره به
, 8   حق

  دان

 هزينة تعمير

, 3 مواد او 5
,24  جمع

,2    سود ح
كرده و در صد ض

هاي اق ي فعاليت
وكـار، تشـ سـب  

تج ـه هـدف غيـر   
  )19و  14ت 

هـاي شـركت گـي  
 19(   

ه تعداد كل ورقه
تعداد سهم سر

14(  

تق«كت سـهامي   

د، نه از نوع شرك

د −ها  هزينه
سيده، در قسمت ه
ول توليدشده و

,× 8     

, , ×      
,ن ×44   

   تعداد كارمند

, , 3 5    
, ,5      

, ,+4 
, , −      
شركت تقسيم ك

,
,

5
5
   
    

مندي از مزاياي ه
س به اين نـوع كس

اي بـ ؤال، اشـاره 
، صفحات 2س 

همگـي از ويژگـ 
، صفحه2درس 

29/07/01لة اول 

 ايجاد يك شـرك
  

 شخصي هستند

رس فروش شده و به
تعداد محصو ×

, ,= 2    

,× =12 24 
× تومان  12=

هاي سال        

, × 2
1
    


تومان    
, , ,224  

, ,− 8 664   
هاي سهم ش  ورقه

%× =1 1 

جهت بهره) سل
كنند؛ پس ه مي

 و در صورت سؤ
درس: ات تكميلي

3و  2و  1ـاي  
د: لاعات تكميلي

6  
 

مرحل(وم انساني 

ست و از معايب
 15  ،17  ،18(

  .ت، نه تعاوني
وكار  نوع كسب

تعداد كالاي توليدش
 واحد محصول 

,ن   ,     

,ن      
, , ,4 224   
ه ماه  

,= 7    


,+7  
, ,= 11 3   
و را بر تعداد كل

1

(  

هندگان زنبور عس
ت خود را بيشينه

ن را ايجاد كند
اطلاعا. (شود مي

هـ  دارد و گزينه
اطلا. (اعي است

هم؛ ادبيات و علو

اس»  كامل سود
صفحات 2رس 

ت سهامي است
ارها در ايران از

 16 ،17(  

ضرب ت كه از حاصل
قيمت هر
تومان

  :م
تومان

,تومان    

,تومان     

, ,+3 5 
, ,336     

يد تعداد سهم او

16و  8صفحات 

ده  اينجا پرورش
نفعتت جمعي، م

 .شود
ر تدريس آنلاين
مخصي پيشنهاد 

 شركت تعاوني
غيرانتفا) مؤسسه

سنجش د

مالكيت«خصي 
در: لاعات تكملي

  .ت هستند
  :يگر

ع شركت، شركت
وكا ري از كسب

،14صفحات ، 

  :است با

كنيم كه حاسبه مي

كنيم محاسبه مي

تو

, ,5  
تومان  
دار باي كيت سهام

، ص2و  1 درس 

در(كننده  وليد
يند و با اقدامات

ش توصيه مي) ي
وكا صاً اين كسب

وكار شخ س كسب

يع سود در يك
م(ف يك شركت 

    
 

وكار شخ ي كسب
اطلا. (»ام است

 .رست است
 و چهارم درست
درستي موارد د

ترين نوع مهم ←
امروزه بسيا ←

2درس : كميلي
  .رست است

حسابداري برابر ا

ركت سهامي را مح

هاي توليد را م ه

, ,=8 664 

حاسبه درصد مالك

تركيبي: كميلي
  .رست است

وليد، تعدادي تو
آي گ گردهم مي

شركت تعاوني(د 
خواهد شخص مي

 نشده است، پس
  .رست است

ل، اشاره به توزي
تعريف 4 گزينه 

www.sanjeshse

از مزاياي) ب
مالكيت سها

در 3گزينه  .2
جملات اول
ذكر علت ناد

←جمله دوم 
جمله سوم 

اطلاعات تك(
در 2گزينه  .2

سود ح) الف

ابتدا درآمد شر

سپس هزينه

 , 

براي مح) ب

اطلاعات تك(
در 1گزينه  .2

در تعاوني تو
مقياس بزرگ
تعاوني توليد
چون اميد م

سودآور غير
در 1گزينه  .3

صورت سؤال
هستند، اما

  
  
  

erv.ir
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بريدن بيخ 

  »ر و شهد

  .ت
  .جاز است

 

ationgroup

  . هستند

و ب» ياه و سفيد

زنبور«نايي ميان 

ت فاقد تضاد است
بيت فاقد مج. رد

 .شود هده نمي

14(  

  .م

ضوع يك نوشته

موشان سي«عاره 

شبكه معن: ادبي* 

بيت). اغراق(اند 
بخشي دار جان» 

سي در بيت مشاه

29/07/01لة اول 

كنيم  تقسيم مي

 

ند و بيانگر موض

استع -  »و سفيد

*» لانة زنبور«ي 

  .رد

دا شي برابر نمي
»ماه«: بخشي ن
جناسي  هيچ.) ست

  »آگاه شو -  

  

1(

7  
 

مرحل(وم انساني 

  . است
خش شعر و نثر

  .است» صفي

.له و دمنه است

حن سروده نيستن

  ي
سياه و«د ميان 

به معني» بورخانه
  تشبيه

گير مي جاي مي

 شكوه و ثمربخش
جان* » موج -ه 
فاقد كنايه است» 

  .زي دارد

فرد ناآگاه«ه از 

.اند آرايي شده ج

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

ويارويي با متون
ادبي را به دو بخ

فخرالدين علي ص

  

بان تمثيل، كليل

مربوط به لح» ي

فاقد قلمرو ادبي 
تضاد: ادبي* » ن

  .ها گذر آن
زنب«تركيب  - » ل

ت: ادبي*  »د بود

  .شود
  .سروده است

دة ادبيات تعليم

خود در زيبايي و
چشمه«تعاره از 

»آشكار بشود«ي 
آميز حس» خني

ترتيب كنايه به» 
  »بر 

  .ست
زيبايي سخن واج

 علوم و

سنجش د

 گام مؤثرّ در رو
 يا آثار مكتوب ا

فخ«اثر » لطّوايف

.است» نامه وس

ا اثر منثور به زب

عرفاني و اخلاقي

  :نه
*» براي«عني 

ان«با نشانه » ش
و توالي و گ» روز

عسل«در معني » 
چاره نتواند«ان 

ش  آخر ديده نمي
ز نكات زباني س
ني است و در رد

  :شده
كس را با خ هيچ
ترتيب است به» ن
به معني» بدمد«

سخ  شيرين« -» 

  :ر بيت
»ب جهالت بردار

-سر / بر  -  خبر
تشبيه شده اس 

 بيت به جهت ز

    
 

 .رست است
  :د نادرست

 متن، نخستين
گاه كلّي، متون
 .رست است
 .رست است
 .رست است

لطايف ا«شده از 
 .رست است
قابو«نة پاسخ از 
 .رست است

 داده شده، تنها
 .رست است
ع«خ ي غير پاس
 .رست است

 و ادبي هر گزين
به مع» را«اربرد 

موش«جمع كلمة 
شب و ر«عاره از 

»شهد«كارگيري 
اربرد كهن واژگا

 .رست است
  :د نادرست

جازي در مصراع
واژگان فارسي از
ي مفهومي ذهن

 .رست است
شد هاي خواسته ه

در اين سروده، ه
شكن -سر مو « 

«(د كنايه است 
»شنوا«مجاز از » 

 .رست است
هاي موجود در ه

سر از خواب -  ته
خ/ سر -  سحر« 

»هالت به خواب
در» ت -  ر -  خ

www.sanjeshse

 
 

در 1گزينه  .3
اصلاح موارد

خواندن) ب
در يك نگ) د

در 4گزينه  .3
در 3گزينه  .3
در 2گزينه  .3

متن داده ش
در 3گزينه  .3

عبارت گزين
در 4گزينه  .3

از ميان آثار
در 2گزينه  .3

هاي در گزينه
در 1گزينه  .3

قلمرو زباني
كا: زباني) 1
ج: زباني) 2

ها استع شاخ
ك به: زباني) 3
كا: زباني) 4

در 3گزينه  .3
اصلاح موارد

هيچ مج) ب
فراواني و) ج
شعر داراي) د

در 4گزينه  .4
بررسي آرايه

چشمه د )1
:استعاره) 2
بيت فاقد) 3
»گوش«) 4

در 1گزينه  .4
بررسي آرايه

خفت«: كنايه
بين: جناس
جه«: تشبيه

خ«: آرايي واج

erv.ir
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  . است

.  شـكوفايي  

  .ت

ationgroup

  )شود  مي

  .رد
  .ت

  .)است

  .است» 
بيت فاقد تلميح

  .ست

كنايـه از» گشـا  

ص و تشبيه است

14(  

واژه توأماً ديده

بخشي نيز دار ان
اقد تشبيه است

 
ضافة استعاري ا

»نابودي او/ ديار
ب. است» آگاه - ل 

اس»  بعد از رنج
  .است» يدن

 

  .ست
ن پيش صـبا بگ

يت فاقد تشخيص

29/07/01لة اول 

 كنايي در يك و

جا» فهم -  عقل
بيت فا: توجه» ر

 .بيه شده است
اض» دامن گل«: ه

  .يه شده است

بينا شدن اسفند
غافل - فل بودن 

يدن به آسايش
لّت به عزتّ رسي

 .تقد مجاز اس
  .ت

نايه و تشبيه اس
دهن«: كنايه* ل 

بي* » خن گفتن
  .ست

8  
 

مرحل(وم انساني 

معني مجازي يا

ع«اين بيت بر : ه
بر/ برگ «* » ط

  
بلا به دام تشب -

توجه. (شده است
ه بيستون تشبي

ناب«دوم كنايه از 
غاف«يب كنايه از 
رسي«م كنايه از 
از ذلّ«م كنايه از 

بيت فاق. *  دارد
فاقد تلميح است

  سفر - حضر

بيت فاقد كن*  
اي غنچة غافل: ص

سخ«عني كنايي 
اس» مهر ساس و

هم؛ ادبيات و علو

گاهي م: توجه (
  .بخشي دارد ن

  .شوند مي

  

  
توجه) قّة ياقوت

حرف ربط/ سي 

.شبيه شده است
-به حلقهدوست 

ه پرده تشبيه شد
به) محنت(حنت 

مصراع د. دارد» 
ترتي به» بيدار - ب 

اع دوممصر. دارد
مصراع دوم. دارد

بخشي ه و جان
بيت ف* چشمه 

بين: تضاد. * ت
  

  
سخن عشق: ص

تشخيص * گل 
  .ود

در مع» ن تركن
سلام عاري از احس

سنجش د

.است» د ناآگاه
استعاره و جان» 

 بيت مشاهده نم

:شده در هر بيت
  » اب
»درختان -  دريا
انار به حقّ(»  انار

چه كس«ه معني 

 
امت به گرد تش

سلسلة موي د -
صبر به -   به باغ
كوه مح -ه كوه 

  :شده
»ستم و اسفنديار

در خواب - ) شتن
حضرت ابراهيم د
حضرت يوسف د

  :شده
استعاره) ر علايق

خورشيد چون چ 
است) ر(آرايي  ج

.شده است سته

  :ها  آن
  تلافي

  س افزايشي
  لافي
  جناس

:شده در هر بيت
تشخيص* ديدم 

تو چون: تشبيه 
يص محسوب شو

زبان«كنايه * ك 
س«معني كنايي 

    
 

فر«مجاز از » ته
»سحر مرغان« 

ضاد و تلميح در
 .رست است

شد هاي خواسته ه
با/ خواب« بين 

د -  كوه«شي بر 
حقّة ياقوت«در 

به» كه/ كه«ين 
 .رست است

 :يهات هر بيت
ند -ق به سمند 

-ست به سلسله 
لطافت -به گل
محنت به -رهاد 

 .رست است
شد هاي خواسته ه

نبرد رس«يح به 
داش(ت در پيش 

يح به داستان ح
يح به داستان ح

 .رست است
شد هاي خواسته ه

خار(علايق : شي
-  من چون ذره

بيت داراي واج: ي
هاي خواس د آرايه

 .رست است
آ ه و نوع جناس

جناس اخت ←ه 
جناس ←ريش  
جناس اختلا ← 

فاقد جن ←نان 
 .رست است

شد هاي خواسته ه
ند... از صدا : زي
*گرية تلخ : زي
تواند تشخي مي» 

سلام خشك: زي
در م» م خشك

www.sanjeshse

خفته«: مجاز
:بخشي جان
هاي تض آرايه

در 2گزينه  .4
بررسي آرايه

جناس) الف
بخش جان) ب
تشبيه د) ج
جناس بي) د

در 1گزينه  .4
بررسي تشبي

غم عشق) 1
موي دوس) 2
روي تو ب) 3
من به فر) 4

در 2گزينه  .4
بررسي آرايه

تلمي بيت) 1
سر غفلت«) 2
بيت تلمي) 3
بيت تلمي) 4

در 3گزينه  .4
بررسي آرايه

بخش جان) 1
م: تشبيه) 2
آرايي واج) 3
بيت فاقد) 4

در 4گزينه  .4
كلمات قافيه

راه/ چاه ) 1
/پريش ) 2
شر/ زر ) 3
جا/ جان) 4

در 2گزينه  .4
بررسي آرايه

آميز حس) 1
آميز حس) 2

»صبا«: توجه
آميز حس) 3

سلا«: توجه

erv.ir
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  .ص است

 در حـريم  

: گي كـلام     
  » در

) كار نبـاش 
دالت را در  

 

 

براي انجام 
ه انجام آن 

 فردي كه 
ي و حتمي 

ationgroup

د كنايه و تشخيص

و دآشنا، عاشـق 

  

  .گيرد

ت كوتـاه و سـادگ
اندر به معني« 
متظاهر و رياك( 

عـد -  خـورد كـن   
  نيكو/ نيكي

 .شوند يافت مي

پس ب. شود  نمي
 ولي تصميم به

  )4ـ ص 

 كلاس است و
شان قطعي نتايج

14(  

بيت فاقد* » )كر

ي است كه درد
  .»اي دارد

)و گداز در فراق

گ ك متن قرار مي

كـاربرد جمـلات
كاربرد.... دي و 
ديگر مدار ه دل 

ه با مسـائل برخـ
ني* نمود  / موده

در بيت ي) يدش

انجام ن نباشد،
ري آگاه باشد،

ـ 1ـ فصل  1س 

ب تغيير هوايب
ي هستند كه ن

29/07/01لة اول 

لب چون شك(ب 

ي لايق اسرار الهي
سته و عاشق جا

  .ت

سوز و(ي وصال 

يك» و زبانيي 

ك* مـدار   -گـو  
چون نمود –ي 

ن ديگر مگو و به
عادلانه(تن بده 

نم* داد  / دار: س

يا افتد تحمل باي

 و خواست انسان
ت فردي به كا

.  
درس. (ساني دارد

در و پنجره، سب
اراد امدهاي غير

 

9  
 

مرحل(وم انساني 

شكرّ لب«تشبيه * 

است؛ كسي» ن
هاي شكس در دل

گرفته شده است

رزويآ) 3 

  .ت

ادبي«ر دو قلمرو 

مگ -مباش  -سا 
ري به مردم نما

به زبان) ر نباش
ي داد از خويشت

اسكاربرد جن - 

نه چون در آسيا
  .خ

؛ يعني تا اراده
ممكن است  زيرا

.ش انساني دارد
 بودن كنش انس

مثال باز كردن د
هايي از پيا مونه

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

*عتاب تلخ  -  ن

محرم اسرار بود
خدا د«ين است 

اضافه در نظر گ 

 ودن عشق

است» ر رازداري

مشتركاً در» گان

  .ست
مياس: فعال نهي

 نيكي و نيكوكار
دور(مياسا : نايه

اندر همه كاري) ي
جوفروش نباش

دان( كاربرد مثل 
جز گزينه پاسخ ه

ن وابسته است؛
 ضروري است؛

 ارادي بودن كنش
دار شاره به هدف

طور م به.  است
شود؛ نم كيزه مي

معجا

سنجش د

خندة شيرين -  م

«هاي غيرپاسخ 
ت گزينة پاسخ اي

»اپذيري عشق

ازلي بو) 2 

تأكيد بر«پاسخ، 

  گويي

بكه معنايي واژگ

نامه اس  از قابوس
كاربرد اف: ر متن

خود را به -سا 
كنكاربرد :  متن

رياكار نباشي(ي 
نماي ج گندم: ل

  .ق ندارند

و) فلك و دانه(
رست هستند؛ به

 
ش به ارادة انسا
ارادة انسان نيز

ها، اشاره به هي
اشا» ري كردي؟

 
ش انسان قطعي
ت و صورتش پاك

  )7ـ ص  

    
 

ام تلخي ديده: زي
 .رست است
 .رست است

ه  سؤال و گزينه
مفهوم بيت. اشد

 .رست است
گزيرنا«ا مفهوم 

 .رست است
  :ت غيرپاسخ
 شي معشوق
 .رست است

 سؤال و گزينه پ
  :ت ديگر
  گويي  ه كم

گ صيه بر سنجيده
 .رست است

كاربرد شب«نكه 
 .رست است

و» تعليمي«تن 
 زباني درست در
نيكي كردن مياس
 ادبي درست در
جوفروش نباشي

كاربرد مثل) * ن
 در متن مصداق

 .رست است
(بخشي بر  جان 
همة موارد در :ي

 . رست است
كنش. رادي است

لاوه بر آگاهي، ا

تن بر سر دو راه
چرا چنين كار« 

 . رست است
 غيرارادي كنش

گيرد، دست و مي
1ـ فصل  1س 

www.sanjeshse

آميز حس) 4
در 1گزينه  .4
در 3گزينه  .4

مفهوم بيت
اين درگاه با

در 4گزينه  .5
با) هـ(مورد 

در 2گزينه  .5
مفهوم ابيات

بخش جان) 1
در 1گزينه  .5

مفهوم بيت
مفهوم ابيات

توصيه به) 2
توص) 4و  3

در 3گزينه  .5
قابل ذكر اين

در 2گزينه  .5
نوع ادبي مت

هاي ويژگي
از ن -تاتواني
هاي ويژگي
نماي ج گندم

امور اجرا كن
موارد ديگر

در 4گزينه  .5
:قلمرو ادبي

قلمرو فكري

 
در 3گزينه  .5

ـ كنش، ا
كنش، علا

  .نگيرد
ـ قرارگرفت
ـ پرسش

در 3گزينه  .5
پيامدهاي
مدام وضو

درس. (است

erv.ir
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 پيامدهاي 

و  4ـ  1ل 

ودن كنش 

ودن كنش 

. كنش دارد

 پيامدهاي 
ـ  1 فصل 

جا بيان  به جا

ationgroup

ها  دليل به آن

ـ فصل 1درس  (

شاره به معنادار بو

دار بو اره به هدف

ه آگاهانه بودن ك

  
  )7و  5و 

 پاكي، هر دو از
ـ 1 درس. (ست

  .عي است

جا) = شوند  نمي

(  

14(  

است، به همين

.پذير نيست كان

اش. = كند ده مي

اشا. = كند ت مي

اشاره به. = م دهد

)7ص ـ ص . (
و 3ـ ص  1س 

شدن به عفاف و
 افراد انساني اس

هم كنش اجتماع

  ـ درست 
جتماعي محقق

)13ـ  12ـ  11

29/07/01لة اول 

وابسته ا ) ديگر

 

هاي امتحان امك ش

اش استفاد ومبيل

ت جمشيد حركت

مره خود را انجام

  )4 ص 

.ها را انجام دهد
درس) ( 7غ ـ ص 

شتر و شناخته ش
ي به ارادة ساير

  

 چشم ديگران ه

.)گويند عي مي
هاي اج از ارزش 

ـ ص  1ـ فصل 

10  
 

مرحل(وم انساني 

كنشگر يا افراد

 .ش انساني است
  . است

پرسش خگويي به

خيابان، از بوق اتو

ت شيراز و تخت

واند كارهاي روزم

غ ـ. (مي است 
(  

ه د كنشگري، آن
غ. (شود نجام مي

تماد به نفس بيش
 كنشگر و دومي

.جتماعي است
  . است
  . گيرد ت نمي

دور از شب و به

ن، پديده اجتما
يك نباشد، هيچ

ـ 2درس (. ست

 

هم؛ ادبيات و علو

خود ك( انساني 
 7(  

دي بودن كنش
م معناي كنش

پاسخي امتحان، 

نيت خود در خي

ني به سمتي ايرا

تو جم ندارد، نمي

ته به آگاهي آدم
)3ص ـ ص . (د

ش هستند و بايد
ت؛ يعني حتماً ان

اعت.  انسان است
ي به ارادة خود

يندگان، كنش ا
 دروني و فردي
ي ديگران صورت

ش نيمهنندگي در 

ي و پيامدهاي آ
نش اجتماعي ن

  جا بيان شده
قسمت درست اس

  دروني فردي 

سنجش د

ش، به ارادة افراد
ـ ص 1ـ فصل 

ها، بيانگر ارا هي
ر، در گروي فهم
نسبت به محتواي

دن ميزان عصبا

ديد از آثار باستاني

يران آمده و مترج
  )5و  4

عني كنش وابست
گويند كنشگر مي

 خودشان، كنش
ش، قطعي است

ي بودن كارهاي
ش هستند كه اولي

 
ن، معاصران و آي
 كودكي، كنش
ر حضور فيزيكي
ت راهنمايي و ران

  )12و  11 

ه كنش اجتماعي
اگر كن( نادرست 

ج به جا= درست 
هر دو ق= رست 

كنش=  تخيل 

    
 

  . رست است
پيامدهاي كنش

1درس. (گويند 
  . رست است

فتن بر سر دوراه
ناسب به كنشگر
ت عدم آگاهي نس

  . رست است
كه براي نشان دا

دي كه براي بازد

ر برزيلي كه به اي
4ـ ص  1ـ فصل 

  . رست است
يع. انه استآگاه

دهندة كنش، ك 
ي ارادي كنش،

ي غيرارادي كنش
  . رست است

ردن، نشانة ارادي
كنش) يرطبيعي

 . رست است
ظر به گذشتگان
 همبازي دوران
جتماعي، تنها در
قوانين و مقررات

ـ ص 1ـ فصل 
  . رست است

  :ها زينه
به(نادرست ) = 1
درست ـ) = 2

درست ـ نا) = 3
درست ـ د) = 4

  . رست است
اطرات، تفكر و

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
برخي از پ
ارادي مي

در 4گزينه  .5
قرار گرف -
پاسخ من -
در صورت - 
5(  

در 1گزينه  .6
ـ فردي كه

  .دارد
ـ جهانگرد

  .دارد
ـ يك تاجر

ـ 1درس (
در 1گزينه  .

ـ كنش، آ
ـ به انجام

ـ پيامدهاي
ـ پيامدهاي

در 2گزينه  .6
انتخاب كر

غير(ارادي 
  )6ص

در 3گزينه  .6
ـ كنش نا
ـ تصور از
ـ كنش اج
ـ رعايت ق

ـ 2درس (
در 1گزينه  .6

بررسي گز
(ـ گزينه 
(ـ گزينه 

  شده
3(ـ گزينه 
4(ـ گزينه 

در 4گزينه  .6
ـ مرور خا

erv.ir
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كنش فردي 

جتماعي را 

يي را براي 
1(  

  )14ـ 

با توجه به 

يرد و البته 
 11ـ ص 1

 

ب گرفـت،   
خي بـه جـا    

 علـم  جيدر 
و  اسـناد  ه   

باسـتان   ن 

ationgroup

كن= فت شخصي 

  )11ص 

  .شود مي
يري و كنترل اج

  . كنند

هاي  و محدوديت
4ـ ص  1فصل 

  
ـ 13ـ  11 ص 

 كه كنشگران ب

گي  را در نظر مي
ـ فصل  2درس 

  

لقـب »خيدر تـار  
ن كتاب تـاريخي

تـد بـه  وست،يع پ
ـابع، اسـتناد بـه

ونـانيدر  خي تـار  

14(  

نظاف   براي خود و

  اعي بيروني
ـ ص 1ـ فصل  

تماعي محقق نم
پذي هاي جامعه ه

ه افراد منتقل ك

ها فرصت وند و
ـ ف 2درس . (ند

)كتاب درسي 1
ـ 1ـ فصل  2س 

كساني .ديشيم

 لباس، ديگران
د. (گونه است ين

)6ـ ص  1فصل

پـد«كه  رودته 
ترين ترين و كامل

در اروپا به وقوع
منـ قي ـجش دق  

 گسترش علـم

29/07/01لة اول 

 با صداي آرام و

كنش اجتما= ن 
2درس ( دروني

هاي اجت ز ارزش
يابند، پديده  مي

 و هنجارها را به

شو ، مستقل مي
كنن ها خلق مي ن

  )رسي

14ص (و تنبيه 
درس) (ب درسي

گران بيندواژة دي

سان در پوشيدن
اعمال انسان اية 

ـ ف 1درس(ران 

 با ظهور ستان و
ت ، كهناست ران

د) م17 تا 13ي 
بـر سـنج وهيش ن

 

و ييشكوفا بر ي

11  
 

مرحل(وم انساني 

 دادن به مداحي

ويي به مهمانان
نش اجتماعي د

يك از يرد و هيچ
جتماعي تحقق
ها  تنبيه، ارزش

اند وجود آورده ه
جتماعي را انسان

كتاب در 11ص 
  )كتاب درسي 

ربيت و تشويق و
كتاب 13ص (ي 

مي بيشتر به و

ت است؛ زيرا انسا
نيست، بلكه همة

  خود انسان
ي وابسته به ديگر

باس ونانيدر  لاد
ريو ا وناني يها

يها حدود قرن( 
نياساس ا. آمد 

).5ص  1درس 

يمهم ريسفه، تأث

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

د ستحمام، گوش

آمدگو دن، خوش
كن= ت در ذهن 

گي ري شكل نمي
هاي اج يق كنش

بيت و تشويق و

ها را به ي كه آن
هاي اج پديده. د

ص(وني و ذهني 
ك13ص (ماعي 

تعليم و تر= راد 
هاي اجتماعي ده

ي، لازم است كم
  .د

مختلف، متفاوت
لباس پوشيدن ني

دي وابسته به خ
پيامد ارادي= د 

لاياز م شيجم پ
ه آن شرح جنگ 

  ).4ص  1س 

رنسانسه ر دور
ديپدي نگار خير
تاريخ دهم د. (د

و فلس اتيق ادب
 

ت

سنجش د

خواندن درحال اس

ترها، هديه داد گ
ت با يك دوست

شد، هيچ هنجار
جتماعي از طري
ريق تعليم و ترب

  )14و  13
 

هايي رور از انسان
كنند ها ايجاد مي

كنش فردي در 
كنش اجتم= عي 

و هنجارها به افر
پديد= دهاي آن 

 كنش اجتماعي
اند زنند، متفاوت ي

هاي م ر موقعيت
هاي مختلف ل ت

  كنش انساني 
پيامد ارا= مون 

دهد  او نمره مي

ل آن، از قرن پنج
مطالب شتري ب
تاريخ دهم در (

كه در يو علم ي
در تار ينينو هوي

بو يپرداز ستان

د كه رواج و رونق
 ).4ص  1 رس

    
 

 خنديدن، شعر خ

حترام به بزرگ
يزي براي صحبت

  . رست است
ش اجتماعي نباش
 و هنجارهاي اج

تا از طر ندساز ي
3ـ ص  1ـ فصل

 . رست است
مر ي اجتماعي به
ه  زندگي انسان
  . رست است

ك= تصور كردن 
ن پديدة اجتماع

ها و ارزشنتقال 
جتماعي و پيامد

  . رست است
تر ناخت عميق

ت به كنش مي
وشيدن انسان د

ت فقط در موقعيت

  . رست است
= كتاب درسي 

هاي آزم ه پرسش
تناسب با تلاش

  .رست است
در مفهوم كامل 

او كه خيتاب تار
.صر باستان است
  .رست است

يفكر يها شرفت
يتحول شد و ش

از دا يبر و دور
  .رست است

شگران معتقدند
تاريخ دهم در. (

www.sanjeshse

ن،ـ نشست
  بيروني

ـ رعايت ا
ري ـ برنامه

در 2گزينه  .6
ـ اگر كنش

ها ارزش ـ
ضروري مي

ـ 2درس(
در 3گزينه  .6

هاي پديده
ها و كنش

در 4گزينه  .6
ـ تخيل و

ـ خرُدترين
ـ طريقة ان
ـ كنش اج

در 1گزينه  .6
ـ براي شن

ها، دست آن
ـ لباس پو
اين تفاوت

  )12و 
در 4گزينه  .7

ك ـ مطالعة
پاسخ به ـ

ـ استاد مت

در 1گزينه  .7
ينگار خيتار

كت. آغاز شد
مانده از عص

در 2گزينه  .7
شيدنبال پ به
مت زين خيتار

مدارك معتب
در 4گزينه  .7

پژوهش يبرخ
داشته است

erv.ir
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. دمت دارد

 سي و نوام
 و قي ـدق ي

از آن  مردم

 خ،يبـر تـار  

تـاريخ  . (ـد 

. گرفتنـد  ي

 

 علـم  از )ق  
 و گرفته ك

ـود پاسـخ   

عنـوان   ن به
 انسان به 
 خـويش  ي 

عبـارت  . ود 
هـاي   اذبـه   

 ج درسـت  

ationgroup

هزار سال قد 4 ز

سلسله سنن ك
ييهـا  حسـاب  ،ي

م سعادت خود و

ب ميو اقل ايجغراف

شـ جيرا رانير ا

يم ـ »سهيكب« ي

چهـارم تحقيـق
كمك) سويه دارد

خـ)  اول تحقيق

لم مطالعه زمين
كه است بشري

زنـدگي بهبود ت

شـو ـاهده نمـي        
ي اقتصـادي، جا
ين موارد الف و

14(  

از شيست كه ب

كيآن، بر طبق  
يخيتار يها يخت

آورد و به سود س

.  

ج ريرا به تأث خود

در شد، يسوب م

يبه قول و فزودند

در گام چ( خود ز
ايي ارتباط دوسو

در گام(  حقيق

علرا  جغرافيا او 
دانش ب از سمت

در جهت ها آن ز

ت انسـاني مشـ
هـاي بـر فعاليـت    

بنابراي. گيرد  مي

29/07/01لة اول 

اس يمصر كهن ط

تحولات بشر و 
و بدبخ ها يشبخت

تحت فرمان درآ

).15ص  2رس 

خوكتاب اَلعبره م
.  

محس) انيزردشت

.(  

اف يوز به سال م

نياز لاعات مورد
 با فنون جغرافيا

تح سؤالات به اد

.شد ارائه وناني
قس آن جغرافيا ه
از و شود آشنا ط

 انسـان و فعاليـت
كـه اثـرات آن بـ
هواشناسي قرار

12  
 

مرحل(وم انساني 

به خط يا وشته

خيظر قرآن، تار
خوش ها، شكست

حاضر را ت خيتار

تاريخ دهم در. (

از مقدم يبخش 
).17ص  2رس 

ز( انيزرتشتي ن

13ص  2درس 

رو كي ،هار سال

اطلا تحليل و زيه
علوم مجاور كه

زيا دقت با و تاه

يو دانشمند ستن
كه دارند اعتقاد 
محيط در ها آن ن

 علـم اثـري از
ت و در صورتي ك
حوزه علم آب و ه

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

نو ف شده، سنگ

از نظ « يد مطهر
و ش ها تيا، موفق

ت توان يها م نون
 9.(  

.ن هر پادشاه بود

زين يمان تونس
تاريخ دهم در. (

نيد يشمار ه گاه

تاريخ دهم د. (د

هر چه ،ياضاف وز

تجز و )م تحقيق
اي از ع ان شاخه

كو زمان در عدد

اراتوس توسط بار
دانان جغرافي از

بين روابط و ني

شود و در ايـن ي
هواشناسي است
سي شود، در ح

 جغر

سنجش د

كه تاكنون كشف
.( 

استاد ديشه هفت
ها ها، ذلّت  عزت
ها و قا ب ن حسا

ص 1هم درس 

به تخت نشستن

مسلم شمندياند 
صاص داده است

كه يياوستا ير

 دقيقي نداشتند

رو شبانه چهارم 
1.(     

در گام سوم(ي 
عنو به(رتباطات 

متع افزارهاي رم

ب اولين براي ،)يا
ا بسياري مروزه

انسا و طبيعي ي

مستقل ارائه مي
ل نيز يك اصل ه

برر... تماني و خ

    
 

  .رست است
ك يخيتار متن 

)3ص  1 درس 
  .رست است
به گف: ت و تفكر

و رديگ يم ورت
و با شناختن آن

تاريخ ده. (»كرد
 .رست است

به يي،اوستاي مار
  .رست است

)ِق. هـ  8 قرن(
اختص انيآدم تار

  .رست است
شمار گاه ان،يسان
  ).15ص  2

  .رست است
شماري آغاز، گاه

  .رست است
كه يمحاسب ي

3ص  2 درس 

  .رست است
آوري جمع جهت 

ار و اطلاعات ي
نر و افزار سخت ز

  .رست است
نه علم جغرافي(ا 

ا. ن تعريف كرد
هاي ويژگي با ند
  . د

  . رست است
صورت م اسي به

در صورت سؤال
 نوع مصالح ساخ

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
نيتر يميقد
تاريخ دهم(

در 2گزينه  .7
منبع شناخت

صو) نيقوان(
دارد و منظم
ك يريگ بهره

در 1گزينه  .7
شم مبدأ گاه

در 4گزينه  .7
(خلدون  ابن

اخلاق و رفت
در 1گزينه  .7

ساس هدر دور
دهم درس 

در 3گزينه  .7
در آروميان 

در 1گزينه  .8
يبرامصريان 

تاريخ دهم(

در 2گزينه  .8
دان جغرافي

فناور و آمار
از استفاده با

 . دهد مي
در 2گزينه  .8

جغرافيا واژة 
جايگاه انسان

كن مي كمك
كند استفاده

در 1گزينه  .8
اصل هواشنا 

شده د مطرح
گردشگري،

  .  هستند

erv.ir
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@sanjesheduc

د و در اثـر   
 از ستفاده

ين برخـي  
ع نياز باشد 
 دو حالـت    

م جغرافيـا      
ملكردهـاي    
يانه انجـام    

هـر پديـده   
طور پاسـخ  
جـا پاسـخ     
نهايـت، در   

               

 را نيز بايد 
هـا،   پديـده 

ي بر پديده 
هـا و   ليـت   

      .گيرد مي

د؛ بلكه در 
يا ممكن ( 

و درنهايت، 

 - 1: ف كرد
گاهي ي و 

پيشنهادها 
ت و بعد از 

 مسئلة سخ

 هاي ضيهر

 نبايد شگر

ationgroup

شـود منجـر مـي  
اس و ها توان رك
بنابراي. گيرد  مي

 است براي رفع
نـابراين در هـر

   . كند

 بـه كمـك علـم
تنهـا برخـي عم
صـورت سـودجوي

تي كه ماهيت ه
ده، به سؤال چط
 جغرافيـا يـا كج

ايـم و درنه خ داده   
.      ايم خ داده

ها در گزينه» ف
تكوين و تحول پ

هاي انساني اليت
سـي، تـاثير فعا
ورد توجه قرار م

رحله، انجام شود
شود ، انجام مي
شود و انجام مي

تغييرداد يا حذف
اي كتابخانه(ات 

گيري و ارائه پ ه
آوري اطلاعات ع

پاسخ ،) شده بود
فر يا فرضيه رد 
پژوهش شود، رد 

14(  

محيط طبيعي م
دصورت  اهي به
ها صورت واسته

اق زمين ممكن
بن. شـود  ي مـي   

 طولاني حفظ ك

ن نيست؛ زيـرا
با اين حال ت. ود

ص رخي ديگر بـه 

در صورتين رو، 
و تحول هر پديد

بر ركن اساسي 
ـه كسـي پاسـخ
و چه موقع پاسخ

برخلاف«ن واژه 
 برخلاف سير تك
رخلاف تأثير فعا

كس ر سـؤال چـه  
يده يا مسئله مو

 صرفاً در يك مر
حله سوم و دوم،
ني گام پنجم، ا

         

 روند پژوهش ت
آوري اطلاعا جمع

؛ نتيجه) ضروري
ل از مرحله جمع

م چهارم انجام
يا تأييد به قي

پژوهشگر يك 

29/07/01لة اول 

 اقدام به تغيير م
در اين ميان گا 
خو به رسيدن ي

مين و يا در اعما
 محـيط طبيعـي
حيط را در مدت

ش جغرافيا ممكن
شو ي و اجرا مي

ل قرار دارد و بر

چطور؟ از اي ني؟
 به سير تكوين و
به سؤالي مبني

يم، به سؤال چـه
ه سؤالات چرا و

همچنين. ر گيرد
نساني بر پديده

ها بر حول پديده
د. گيـرد  ار مـي  

، ماهيت هر پدي

 تدوين فرضيه،
رضيه در دو مرح
 يك مرحله، يعن

.   شود جام مي

ين مراحل را در
هاي جم روش - 

حفظ اطلاعات
ين فرضيه، قبل

كه در گا(عات 
منطق و علمي ل
هاي فرضيه يا ه

13  
 

مرحل(وم انساني 

ست كه هر دو
.گيرد  شكل مي

براي سودجويانه 
يي در سطح زم
منجر به تخريب
 است تعادل مح

 استفاده از دانش
ها شناسايي ز آن
اي متعادل جموعه

كسان چه موقع؟
ايم و با پاسخ ه

مشخص كنيم، به
ن مشخص كني

ترتيب به كنيم، به

 مورد توجه قرا
هاي ا ير فعاليت

سير تكوين و تح
 مورد توجه قـرا

چيز، ر سؤال چه 

 بيان مسئله و
اي و تدوين فر ه

 پيشنهادها در
انج ا گام چهارم،

توان اي ت و نمي
3وين فرضيه؛ 

 غيرضروري و ح
تدويفت مرحله 

اطلاع تحليل و ه
دلايل ارائة ضمن
فرضيه كه ورتي

هم؛ ادبيات و علو

ا گونه دو به عي
حيط جغرافيايي
هي ديگر با نگاه

صورت ابتداي ه به
 و برخي ديگر م

كند و ممكن ي

 محيطي بدون
متعادل ا رداري

ز است و در مج

م چه چرا؟ يزي؟
ه چيز پاسخ داد

ها را م وع پديده
نساني را بر مكا
ها را مشخص ك

 منفي يا مثبت
سؤال چطور، تأثي
ر سؤال چطور، س
لت وقوع پديده

گيرد و در ر مي

طرح سؤال،ست 
طلاعات كتابخانه
د فرضيه و ارائه
ري در مرحله يا

 به شرح زير است
تدو -2؛ )حقيق

حذف اطلاعات
توان گف مونه مي

    .شود ي

تجزيه از حاصل
ض او. يابد مي را 
صو در. پردازد ي

سنجش د

طبيع محيط با 
حيط انساني، مح

شود و گاه م مي
ت پيشرفته و چه

كند دت حفظ 
حيط را فراهم مي

هاي ا و ظرفيت
بر ط و نحوه بهره

ي براي رفع نياز

چي چه كجا؟: ز
به سؤال چه ،يم

ي كه مكان وقو
هاي ا ت فعاليت

ه ند زماني پديده

 است كه افعال
اين اساس در س
به بيان ديگر در
ر سؤال چرا، عل
ط مورد توجه قرا

افيا، ممكن نيس
آوري اط عما جم

ري، تأييد يا رد
وري و غيرضرور

ش در جغرافيا
رسي پيشينه تح

(زش اطلاعات 
عنوان نم ين، به

تحقيق انجام مي 

ح نتايج با هشگر
)طرح شده بود

مي )ن شده بود

    
 

  . رست است
ارتباط در ها ان

ط طبيعي با مح
نيازها انجام رفع

صورت سان چه به
حيط را در بلندمد
تغيير در اين مح

  .رست است
ها شناخت توان 

هاي محيط  توان
هاي طبيعي حيط

  
  .رست است

اند ا عبارت رافيا
كان بررسي كني

چنين در صورتي
 صورتي كه اثرات
علت وقوع و رون

  .رست است
 اين سؤال لازم

بر ا. ي قرار گيرد
ب. گيرد  قرار نمي
د. گيرد  قرار مي

يطنساني بر مح
  .رست است

پژوهش در جغر
ام. شود نجام مي

گير چنين نتيجه
ظ اطلاعات ضرو

  .رست است
ت مراحل پژوهش

به همراه برر( 
پردا - 4؛ )يداني

بنابرا). د فرضيه
سي بيان مسئله
  . رست است
پژوه جم تحقيق،

ه در گام اول مط
ر گام دوم تدوين

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
انسا عملكرد 

تعامل محيط
براي منابع

اقدامات انسا
و تعادل مح

اي تغه زمينه
در 3گزينه  .8

طور كلي به 
ها و ظرفيت

انسان در مح
.    شود مي

در 3گزينه  .8
جغر سؤالات 

را در يك مك
همچ. ايم داده
در. ايم داده

صورتي كه ع
در 1گزينه  .8

در پاسخ به 
مورد بررسي
مورد توجه
مورد توجه

هاي ان برنامه
در 4گزينه  .8

در مراحل پژ 
دو مرحله انج

همچ). هست
حذف و حفظ

در 3گزينه  .8
ترتيب درست 

بيان مساله
صورت مي به
تأييد يا رد(

مرحله بررس
در 2گزينه  .9

گام پنجم در
كه(پژوهش 

كه در(خود 

erv.ir
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@sanjesheduc

 طرح از و 

 

عني شيوة 

طقي رفتار 

كار  خود به
اص، دچار 
  .خيص داد

ه ما نشان 
شبيه وان ت

ا را بايد از 

. شود اه مي
 و لزوماً در 
ت و گرماي 

حواس خود 

سلب آن را 
ت مجهول 

 تعريف از 
  .ظ است

براي اثبات 

ند و شكر 

ationgroup

دهد مي پاسخ ،

يع. ن را بياموزد

ت طبيعي، منط

 را در زندگي خ
ق اصطلاحات خا
طاي ذهن را تشخ

ماي موتور را به
تو قول بنايي مي

 ساختن اين بنا

ارد و دچار اشتب
ك كالا را بخرند

، سرعت حركت

 كس آن را با ح

ه چيز ديگر يا س
مفاهيم و تصورات

در. عريف كنيم
، مفاهيم و الفاظ

هاي معلوم ب يق

سفيد، كلاس، قن

14(  

اند، شده مواجه ل

رست انديشيدن

صور ن انسان به

ها ن قواعد، آن
 يا تعريف دقيق

غزش و خطمل ل

ت حركت و گرم
منطق را به شا 

 مواد لازم براي

 لغزش قرار دار
 برسانند كه يك
كه ميزان بنزين

ي است كه هر
  .د

 دادن چيزي به
كشف م. ب است

ت، توصيف و تع
ه مبحث تعريف

نه، بايد از تصد

د، ولي الفاظ س

29/07/01لة اول 

اين سؤال با كه 

ست كه شيوة د

ذهن. ساير علوم
  . برد  مي

هاي اين ستن نام
هاي پيچيده ل

تر، عوام  و دقيق

ن بنزين، سرعت
.شوند ودرو نمي

ود، اما آجرها و

مواره در معرض
را به اين نتيجه
ك خودرو است ك

ه علمي حضوري
كر استفاده كرد

نسبت... . ن و 
صديق و تكذيب

كنون ديده است
مقدمات ورود به

ه سؤال اين گزين

هستندك لفظي 

14  
 

مرحل(وم انساني 

كساني به هش

ف منطق آن اس
  .د

ت؛ نه در كنار س
كار دگي خود به

بدون دانسند و 
مولاً در استدلال

تر توان سريع مي

است كه ميزان
باعث حركت خو

شو ستحكمي مي

د، ولي ذهن هم
اهند مخاطب ر
هاي كنترلي يك

  .ند

يشه نداريم، بلكه
 بايد از قواعد تفك

ز سيمرغ و انسا
د دارد و قابل تص

ك آنچه كه تاك
م. شود ستفاده مي

ولي در پاسخ به

و باديه مشترك

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

پژو اين زيرا رد؛

شود و هدف  مي
آموزد ردن را مي

ها است  و دانش
ها را در زند ، آن

كن قي رفتار مي
 قرار دارد و معم
ي علم منطق م

ي يك خودرو ا
دهند، اما ب ر مي

 بناي فكري مس

انديشد عدي مي
خو ستند كه مي

ها مچون سيستم
شو  خودرو نمي

اعد تفكر و انديش
ل و تبيين گرما

مانند درك ما از
كم و خبر وجود

  .شود ده مي

دارابي را با كمك
صور مجهول است

 تعريف شوند، و
 .رد

جدول، شيرين و

سنجش د

پندار بيهوده را د
       .د

 
يف و استدلال

ست استدلال كر
 

مت ساير علوم
هاي اين قواعد، 

ت طبيعي، منطق
ر معرض لغزش

كارگيري ليل با به
 

هاي كنترلي ستم
لات به ما هشدار
ث پديد آمدن

 
ي بر اساس قوا
عي استدلال هس
قواعد منطق هم
ي باعث حركت

 
تاق نيازي به قو
ريف يا استدلال

 
نامند؛ م صور مي

در تصديق حك. 
ناميد وم، تعريف

چيست، بايد د 
ي كشف يك تص

 
فاهيم مورد نظر
 به استدلال دار

 
 پيچ، پروانه، ج

    
 

خود پژوهش و 
كند مي جلوگيري

 .درست است
شه شامل تعريف
ف كردن و درس
 .درست است

 ابزاري در خدم
دون دانستن نام
  .رست است

صورت  انسان به
ذهن همواره در

به همين دل. شود
 .درست است

ق همچون سيس
در مقابل مشكلا

كارگيري آن باعث
  .تهيه كرد

 .درست است
صورت طبيعي  به

هاي تجاري نوع
ق. ه وجود ندارد

يدهند، ول ان مي
 .درست است

كردن گرماي اتا
د، ولي براي تعر
 .درست است

 از مفاهيم را تص
نامند صديق مي

اهيم و امور معلو
  .رست است

»دارابي«پرسد 
فاهيم معلوم برا
 .درست است

ت ديگر بايد مف
 كرد؛ يعني نياز
 .درست است
 خويش، سير،

 .ظي نيستند

www.sanjeshse

شود دلسرد
ج آن دوبارة

د 3گزينه  .9
تفكر و انديش
درست تعريف

د 2گزينه  .9
علم منطق،

كند و بد مي
د 1گزينه  .93

گرچه ذهن
برد، اما ذ مي

ش اشتباه مي
د 4گزينه  .9

دانش منطق
دهند و د مي

ك كرد كه به
علوم ديگر ت

د 4گزينه  .9
ذهن انسان
ه اغلب آگهي

ها مغالطه آن
موتور را نشا

د 2گزينه  .9
براي حس ك

كند درك مي
د 3گزينه  .97

رك انساند
از چيزي، تص

وسيلة مفا به
د 1گزينه  .98

اگر كسي بپ
تصورها و مف

د 4گزينه  .9
در سه عبارت

آن استفاده
د 3گزينه  .10

الفاظ شير،
مشترك لفظ

erv.ir
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@sanjesheduc

ثلاً اتاق يا 
دلالت » ن

ة توسل به 
م در مرجع 

ت منجر به 
  .ش

يحي براي 
رك لفظي 

ationgroup

خشي از خانه، مث
حساب كرد«. د

ده است و مغالطة
ابهام( در عبارات 

شند، ممكن است
ت يا مادر دوستش

ست و هم توضي
مشتر»  داشتن

14(  

  .فته است

چون دزد به بخ
لالت التزامي بود

  .ار رفته است

بقه استفاده كرد
ابهام 4ر گزينه 

ستي نداشته باش
 مورد نظر است

سرش مشخص اس
اختلاف« اينجا 

29/07/01لة اول 

كار رف تضمني به

ت؛ چكار رفته اس
، دلا»سايه را برد

كا لالت مطابقه به

را به دلالت مطاب
در. ظ وجود دارد

ظر، نگارش درس
 آيا مادر پروين

 ضمير در همس
است و در» ن

15  
 

مرحل(وم انساني 

ن گزينه دلالت ت

ك لت تضمني به
دزد خانة همس«
به دلا» كتاب« 

ه، ولي فرد آن ر
الطة اشتراك لفظ

ه معناي مورد نظ
خص نيست كه

 زيرا هم مرجع
سن«ختلاف در 

هم؛ ادبيات و علو

دارد، ولي در اين

، خانه به دلال»د
«صورت بود كه 
 تضمني است و

لالت التزامي بوده
احتمال بروز مغا 

 و اگر با توجه به
، مشخ»مادرش« 

ف وجود ندارد؛
 نيست، بلكه اخ

سنجش د

 التزامي وجود د
 

مسايه وارد شد
 جمله به اين ص

دلالت»  كفش

، به دلا»ن سؤال
3و  2در گزينة 

 
ي متفاوت دارند
وم مرجع ضمير

هاي مختلف شت
معناي مشاجره

    
 

  .رست است
ي ديگر دلالت
 .درست است

دزد به خانة هم«
اگر. رفته است

واكس زدن«. ت
  .رست است

مطرح كردن«ت 
د. ري وجود دارد

  .ته استر رف
 .درست است

دو معناي» خوار
در عبارت دو. د

  .رست است
نه احتمال برداش
ر شده كه به م

  .شود ي

www.sanjeshse

د 1گزينه  .10
ها در عبارت

د 2گزينه  .10
«در عبارت 

... حياط و 
التزامي است

د 1گزينه  .103
در اين عبارت
معناي ظاهر

كار به) ضمير
د 3گزينه  .10

خ«و » خار«
مغالطه شوند

د 1گزينه  .10
در اين گزين
اختلاف ذكر
محسوب نمي
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

